
Общество с ограниченной ответственностью

«Х О Л О Д И Л Ь Н И К № 4»

394028 г.Воронеж, ул.Туполева 5в, р.с.40702810113370116684 в  Центрально-Черноземном СБ РФ, к.с.30101810600000000681, БИК 042007681, ИНН 3663060507, КПП 366301001
 от  23 марта   2015 г.



Стандарты раскрытия информации  по Постановлению Правительства РФ № 24 от 21.01.2004 года


п.9 а) годовая финансовая  (бухгалтерская отчетность) за 2014 год  будет раскрыта в срок до 01 июня 2015 года на сайте:www.hladokom.com;

п.9 б) структура и объем затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг): фактическая за 2014 год и планируемая за 2015-2019 год раскрыта на сайте:www.hladokom.com;

п.9 г) предложения о размере тарифов раскрыта на сайте:www.hladokom.com; 

п.11 а)тарифы на услуги по передаче электрической энергии и технологическому присоединению на 2015-2019  годы: указаны в 

Приказе  Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области №59/10 от 26 декабря  2014 года «Об установлении индивидуальных тарифов  на услуги по передаче электроэнергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Воронежской области, определенных на основе  долгосрочных параметров регулирования  деятельности территориальных сетевых организаций, на 2015-2019 г.г.»


 Приказе  №6/2 от 12 февраля  2015 года  « О внесении изменений в приказ УРТ от 26.12.2014 года № 59/10 «Об установлении индивидуальных тарифов  на услуги по передаче электроэнергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Воронежской области, определенных на основе  долгосрочных параметров регулирования  деятельности территориальных сетевых организаций, на 2015-2019 г.г.»

 
Источник опубликования : газета «Воронежский Курьер»

Размер платы за технологическое присоединение к электрическим сетям  не устанавливался.

(приказы об утверждении тарифов, изменения в приказы раскрыты  на сайте:www.hladokom.com;)


п.11 а(1) о расходах, связанных с осуществлением  технологического присоединения , не включаемых в плату за технологическое присоединение  (и  подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги  по передаче  электрической энергии) , с указанием  источника официального опубликования УРТ об установлении  тарифов , содержащего информацию о размере таких расходов- отсутствуют
      Баланс электрической энергии и мощности за 2014 год:

п.11б. 3)отпуск электроэнергии в сеть – 5,57 млн.КВт.ч.,  отпуск электроэнергии из сети по СН2 -1,82 млн.КВт.ч

п.11 б.4) объем переданной электроэнергии по договорам  об оказании услуг по передаче электроэнергии  потребителям сетевой организации- по СН2 -1,82 млн.КВт.ч

п.11 б.5)о потерях электроэнергии в сетях сетевой организации (общие):  в абсолютном выражении 0,119 млн.КВт.ч., в  относительном выражении 5,88 %;



       О затратах на оплату потерь:



п.11 б.7) 
о затратах сетевой организации  на покупку потерь в собственных сетях: количество – 118 700 КВт.ч., на сумму  226 530,0 рублей;

п.11 б.8)  об уровнях нормативных потерь электроэнергии на текущий период -6,12 (приказ министерства энергетики раскрыт на сайте: www.hladokom.com;)

п.11 б.9)  о перечне мероприятий по снижению размера потерь в сетях, о сроках их исполнения и источниках финансирования:

(план ремонта и сведения о выполнении в 2014 году, план ремонта на 2015 год раскрыт на сайте: www.hladokom.com, источник финансирования –собственные средства ;)

П.11 б.10) о закупке сетевыми организациями  электрической энергии для компенсации потерь  в сетях и ее стоимости:  закупка электроэнергии для компенсации потерь в сетях осуществляется по договору купли-продажи электрической энергии для компенсации потерь в сетях сетевой организации № 90 от 06 июля 2009 года, заключенному между ООО «Холодильник №4» и ОАО «Воронежская энергосбытовая компания»  по тарифам ОАО «Воронежская энергосбытовая компания»: 

п.11 б.11) о размере фактический потерь, оплачиваемых покупателями при осуществлении расчетов за электрическую энергию по уровням напряжения: 0,1187 млн.КВт.ч.

п.11 б.12) о перечне зон деятельности сетевой организации: Левобережный район г.Воронежа в пределах границ балансовой принадлежности электросетевого хозяйства :  раскрыт на сайте:www.hladokom.com;

                  О техническом состоянии сетей, в том числе:


п.11 б.14)  о сводных данных об аварийных отключениях: аварийных   отключение в 2014 году не происходило;

п.11 б.15) - об объемах  недопоставленной в результате аварийных отключений электроэнергии: недопоставок электроэнергии нет;

п.11 б.16) о  наличии объема свободной для  технологического присоединения  потребителей трансформаторной мощности: нет;

п.11 б.18) о вводе в ремонт и выводе из ремонта электросетевых объектов:  согласно плана ремонта 



О наличии возможности тех.присоединения:

Техническая возможность  доступа к регулируемым товарам субъектов естественных монополий   отсутствует.

п.11 в.2) поданных заявок и объемов мощности, необходимого для их удовлетворения – поданные заявки отсутствуют;

п.11 в.3) заключенных договоров  об осуществлении технологического присоединения: договора технологического присоединения не заключались;

п.11 в.4) аннулирования заявок на технологическое присоединение : аннулирование   не осуществлялось;

п.11 в.5) выполненных присоединений и  присоединенной мощности : - нет


п.11 в(1)) О величине резервируемой максимальной мощности: 795 кВт;

п.11 г) о результатах контрольных замеров электрических параметров работы оборудования электросетевого  хозяйства: потокораспределения, нагрузок и уровня напряжения: не осуществлялись;

п.11 д) об условиях договоров, по которым осуществляется поставка  регулируемых товаров:  договор на оказание услуг по передаче электроэнергии заключен между ООО «Холодильник №4» -«Исполнитель» и ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» ( ОАО «МРСК Центра»)-«Заказчик» по проекту, предложенному ОАО «МРСК Центра»; раскрыт на сайте: www.hladokom.com

п.11 е) о порядке выполнении  технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим  присоединением к электрическим сетям: мероприятий, связанных с технологическим  присоединением к электрическим сетям не осуществлялось;

п.11ж 1,2,3 ) об инвестиционных программах и отчетах об их реализации: инвестиционные  программы не осуществлялись; 



п.11 з 1,2,3 )о способах приобретения, стоимости и объемах товаров, необходимых для оказания услуг по передаче электроэнергии:   
ООО «Холодильник №4»  не осуществляет закупочную деятельность  в соответствии с положениями Федерального закона  от 18 июля 2011 года №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», так как выручка от  регулируемого  вида деятельности составляет не более чем 10 % общей  сумы выручки  от других видов деятельности.


Основание: Федеральный Закон №324 –ФЗ от 30 декабря 2012 года «О внесении изменений в Федеральный Закон «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».


п.11и) О паспортах услуг согласно единым стандартам качества обслуживания  потребителей сет/организаций: паспорта услуг согласно единым стандартам качества обслуживания  потребителей сет/организаций не  разрабатывались;

п.11 к 1,2,3,4) о лицах, намеревающихся перераспределить  максмощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу других лиц: заявок на перераспределение  в 2014 году не поступало;

п.11.л ) о качестве обслуживания потребителей услуг сетевой организации – по форме утверждаемой уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти -  согласно показателям качества;
п.11.л ) Об объеме и стоимости электрической энергии ( мощности) за расчетный период, приобретенной по каждому договору купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)  в целях компенсации потерь электрической энергии , заключенному с производителем  электрической энергии (мощности) в целях компенсации потерь электрической энергии, заключенному с производителем  электрической энергии  (мощности) на розничном рынке электрической энергии , осуществляющим производство электрической энергии (мощности) на квалифицированных генерирующих объектах, функционирующих на основе  использования возобновляемых  источников энергии, объемы которой подтверждены  сертификатом, выданным советом рынка, с указанием наименования такого производителя :  объем электрической энергии – 118 700 КВт.ч., на сумму  226 530,0 рублей;


Директор   


ООО «Холодильник №4»                                                 В.В.Батищев
